Северо- Казахстанская область
Акжарский район с. Горьковское
Горьковская средняя школа
Учитель технологии
Сейтказина Умыт Садыковна
ИГРА
Тема:«Кто хочет стать миллионером»
6,7 класс
  Четыре отборочных тура вместо денег участники набирают баллы, можно призы за каждую сумму. Участники имеют право на 3 подсказки: 50 на 50, помощь класса (проводится путем голосования), вопрос другу (вопрос задается любому однокласснику, 5 и 25- несгораемые суммы. У детей в руках карточки с цифрами 1,2,3,4.
Первый отборочный тур
Расположить в порядке снятия мерок на платье
Полу обхват шеи
Полу обхват бедер
Полу обхват груди
Полу обхват талии
1.3.4.2. ответ
Первая игра
1 балл. Чем угощала Мальвина?
а) чаем.
б) кофе.
в) морсом.
г) какао
2 балла. Что с общей тарелки принято брать руками, а не вилкой?
а) курицу.
б) хлеб.
в) колбасу
г) сыр
3 балла. Сколько граней у карандаша?
а) пять.
б) шесть.
в) восемь.
г) десять
 5 баллов. Чем проводится овальная линия на чертеже?
а) угольником.
б) линейкой
в) лекалом
г) транспортиром
10 баллов. По какой мерке определяется ваш размер платья?
а) с шеи
б) с груди
в) с талии
г) с бедер
20 баллов. Кто из литературных героев 28 лет просидел на необитаемом острове?
а) лягушка-путешественница
б) Робинзон Крузо
в) Питер Пен
г) Барон  Мюнхгаузен.
25 баллов. Какой стежок предохраняет срезы от осыпания?
а) копировальный
б) сметочный
в) крестообразный.
г) петельный
50баллов.  Назовите синтетическое волокно.
а) шерсть
б) ацетат
в) вискоза
г) капрон
100 баллов. Из чего вырабатывается натуральный шелк?
а) кокон тутового шелкопряда
б) изо льна
в) из вискозного волокна
г) из нитронового волокна
Второй отборочный тур
Расположить в порядке возрастания единицы измерения длины
Сантиметр.
Метр
Дециметр
Миллиметр
4,1,2,3- ответ
1 балл. Ношу их много лет, а счет им не знаю.
а) ногти
б) руки
в) волосы
г) зубы
2 балла. Назови фрукт, которым древние римляне обычно заканчивали свой обед
а) абрикос
б) груша
в) апельсин
г) яблоко
3 балла. Какая по счету буква К в русском алфавите?
а) шестая.
б) двенадцатая
в) десятая
г) одиннадцатая
5 баллов. У каких птиц есть специальные детские ясли?
а) скворец
б) ворона
в) цапля
г)пингвин
10 баллов. Как правильно подобрать № спиц, в соответствии с пряжей?
а) нить должна быть тоньше спицы.
б) спица должна быть тоньше нитки.
в) сложить нить вдвое и скрутить ее, такой должен быть диаметр спицы.
г) спица должна быть такой толщиной как и нитка
20 баллов. Как называется деталь швейной машины, куда вставляется шпулька?
а) нитеводитель
б) иглодержатель
в) шпульный колпачок
г) регулятор верхней нитки
 25 баллов. От чего зависит длина юбки в наше время?
а) от толщины ткани
б) от моды
в) от желания заказчика
г) от покроя
50 баллов. Самое большое животное на свете?
а) слон
б) гиппопотам
в)жираф
г) кит
100 баллов. От чего зависит количество посуды на столе?
а) от количества  гостей
б) от размера стола
в) от размера посуды
г) от числа подаваемых блюд
Третий отборочный тур
Расположить овощи и фрукты по порядку, по мере их созревания
1.Огурец
2.Редиска
3.помидор
4.Яблоко
Ответ: 2,1,3,4
1 балл. Назовите, что следует, есть ложкой, аккуратно, не хлюпая?
а)пюре
б)суп
в)салат
г)лапшу
2 балла. Какая птица нашей полосы самая быстрая?
а)галка
б)стриж
в)сорока
г) воробей
3 балла. Стоит на крыше верхолаз и ловит новости для нас.
а)телевизор
б)магнитофон
в)антенна
г) радио
5 баллов. Где упрется хвостом, станет дырка потом. Что это?
а)палец
б)шило
в)ложка
г) стакан
10 баллов. Зачем страус голову в песок прячет?
     а) от страха
     б) разыскивает пищу
     в)освобождается от паразитов
      г) привлекает самку
20 баллов. На голове пуговка, в ноге решето, одна рука, да и та не спина. Что это?
а)чайник
б)стул
в)карандаш
г) радуга
25 баллов. Профессия человека, прислуживающего за столом.
а)коммивояжер
б)директор
в)повар
г) официант
50 баллов. Что на Руси называют вторым хлебом?
а)сахар
б)картофель
в)репа
г) помидор
100 баллов. Детеныши, каких животных питаются молоком чужой матери?
а)зайчата
б)лисята
в)волчата
г) медвежата
Четвертый отборочный тур
Задание. Расположить в порядке возрастания единицы измерения массы.
1.килогармм
2. тонна
3. грамм
4. центнер
Ответ: 3,1,4,2
1 балл. Электродвигатель в электрической машине включается и выключается при помощи чего?
а) кнопки
б) вилки
в) махового колеса
г) пускорегулирующей педали
2 балла. Как называется срез халата, куда пришивается воротник?
а) срез проймы
б) боковой срез
в) плечевой срез
г) срез горловины 
3 балла. Вид одежды поясной группы. Назовите его
а) халат
б) платье
в) бриджи
г) жилет
5 баллов. Какую ткань можно использовать для летней одежды?
а) искусственный мех
б) облегченный драп
в) искусственный шелк
г) шерстяная ткань
10 баллов. Как называется нить, которая идет поперек ткани?
а) долевая нить
б) краевая нить
в) уточная нить
г)тонкая нить
20 баллов. Какое растение дает нам белый хлеб?
а) рожь
б) овес
в) пшеница
г) картофель
25 баллов. Как называется приспособление для очистки мутной, загрязненной воды?
а) очиститель
б) загрязнитель
в)фильтр
г) воронка
50 баллов. Наиболее полноценным является обед, состоящий из четырех блюд. Какое блюдо надо есть первым?
а) десерт
б) закуска
в) первое блюдо
г)второе блюдо
100 баллов. Как называется приспособление с помощью которого смазывают швейную машину?
а) воронка
б) пипетка
в) масленка
г) пробирка
В итоге подсчитываются баллы. Участникам занявшее первое место вручается небольшой приз


